

Студенты СФУ побывали с экскурсией на Олимпиадинском горно-обогатительном комбинате

С 7 по 10 октября 2016 года для студентов СФУ была организована экскурсия в городской посёлок Северо-Енисейский на Олимпиадинский горно-обогатительный комбинат.



Насыщенная четырёхдневная программа включала в себя знакомство с деятельностью предприятия, посещение музея золотодобычи, спортивные мероприятия. В рамках поездки состоялся финальный турнир по FIFA 17, организованный компанией АО «Полюс». Также прошло награждение победителей турнира.

[Центр карьеры СФУ](#), 13 октября 2016 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/17804>